


ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 11 DE JULHO DE 2024. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 01 DE AGOSTO DE 2024. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETARIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.

QUINTA-FEIRA, DIA 11 DE JULHO DE 2024, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, GERSON FELIX DA CRUZ, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 10 (DEZ) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES CLAUDIANE MELO DE SANTANA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, E TOTAL DE 03 (TRES) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE. O 1º SECRETÁRIO PROCEDE A LEITURA DA EMENDA ADITIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 11/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES SIRNALDO COSTA DA FONSECA, JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA E JÔNATAS SOARES; DA EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 11/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES GERSON FELIX DA CRUZ, DAVI DIAS CRUZ, Mª APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE S. NETO E MARCELO ALVES SOUSA; DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/224 QUE DISPÕE SOBRE AS REGRAS A SEREM OBSERVADAS POR AGENTES PÚBLICOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE EM ANO ELEITORAL, ESPECIALMENTE QUANTO ÀS CONDUTAS VEDADAS DE AUTORIA DA MESA DIRETORA E DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 13/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ. NÃO HAVENDO INSCRITOS. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GERANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA O FALECIMENTO DA SENHORA AIDIL DO POVOADO MUMBAÇA, COMENTA SOBRE ESSES 3 ANOS DE LEGISLATURA QUE FOI CHAMANDO A ATENÇÃO DO GESTOR PARA A SITUAÇÃO DAS ESTRADAS, ESCLARECE A IMPORTANCIA DO PODER LEGISLATIVO PARA O MUNICÍPIO E COMENTA SOBRE A EMENDA ADITIVA APRESENTADA. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE OS CLAMORES DA POPULAÇÃO DO POVOADO ALTO DO TANQUE SOBRE AS ESTRADAS E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTAL O FALECIMENTO DA SENHORA AIDIL, COMENTA SOBRE SEU POSICIONAMENTO A RESPEITO DA EMENDA ADITIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 11/2024. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE OS VEREADORES REPRESENTAM O PODER LEGISLATIVO E TEM QUE SABER VALORIZAR, COMENTA SOBRE O QUE CONSEGUIU ATRAVES DE EMENDAS PARLAMENTARES PARA O HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA, ESCLARECE A IMPORTANCIA DA EMENDA IMPOSITIVA E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ESCLARECE QUE NESSE MANDATO NÃO SE CANSOU DE SOLICITAR MELHORIAS NAS ESTRADAS, LAMENTA QUE O GESTOR NÃO SE PREOCUPE COM ESSE PROBLEMA, ACRESCENTA QUE HÁ SECRETÁRIOS QUE TRABALHAM AO CONTRÁRIO DO SECRETÁRIO DE OBRAS E COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA EMENDA IMPOSITIVA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA EMENDA IMPOSITIVA, COMENTA SOBRE SOLICITAÇÕES QUE JÁ FEZ E NÃO FORAM ATENDIDAS E, COMENTA SOBRE EMENDAS PARLAMENTARES E SOBRE AS ESTRADAS. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA, E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE LEI Nº 14/2024. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 14/2024. NÃO HAVENDO QUEM QUEIRA DISCUTIR O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM 1ª VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 14/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 13/2024. O VEREADOR GERSON FELIX DISCUTE COMENTA SOBRE A MOÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS Nº 13/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2024. O VEREADOR GERSON FELIX COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DESSA RESOLUÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2024. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE OS VARORÁVEIS A EMENDA ADITIVA, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA EMENDA ADITIVA E ESCLARECE QUE O PODER LEGISLATIVO NÃO PRECISA DO PODER EXECUTIVO PARA APROVAR. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA JUSTIFICA SUA DESISTENCIA EM ASSINAR A EMENDA ADITIVA. O VEREADOR JONATAS SOARES PEDE QUESTÃO DE ORDEM E EXPLICA PARA TODOS O QUE É EMENDA IMPOSITIVA E O DESTINO DA MESMA. O VEREADOR MARCELO PEDE QUESTÃO DE ORDEM ESCLARECE QUE POR TRÁS ESTA A POLITICAGEM. O VEREADOR GERSON PEDE QUESTÃO DE ORDEM E ESCLARECE QUE AINDA ESTÁ EM TEMPO DE CONVERSAREM. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE ESTÃO LUTANDO POR UM DIREITO DOS VEREADORES PARA LUTAR UM PODER FORTE E INDEPENDENTE. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE QUESTÃO DE ORDEM E COMENTA SOBRE DESTINO DA EMENDA IMPOSITIVA. NÃO HAVENDO INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 16 DE JULHO DE 2024, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 11 DE JULHO DE 2024.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1º SECRETARIO: _______________________________________________________
                             MARCELO ALVES SOUSA.
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